Steph Curry Script
Introducción:
Muy bien, aquí está Steph Curry. A Curry le gusta jugar al baloncesto.  Le gusta practicar deportes y trabajar cada día.  Él no es perezoso, es trabajador. Es simpático y competitivo.  No es pelirrojo. Es un jugador fantástico para los Warriors.

Jugada # 10:
En jugada número diez, él dribla el balón y hace una canasta de tres puntos. Oh Zach Randolph, ¡Pobrecito bebé!  Mira Zach Randolph, número cincuenta y también número diecinueve, ¡Qué patético!

Jugada # 9:
Para número nueve aquí está Steph Curry con el balón.  Él es muy atlético, y mueve muy rápido Steph Curry no es alto, es bajo.  ¡Oh qué lástima número treinta y cuatro! Número treinta y cuatro está muy triste.

Jugada # 8:
Número ocho. En esta jugada Curry roba la pelota y hace una canasta contra de Anthony Davis.  Anthony Davis es más alto que Curry. Steph Curry es bajo. Es flaco también, pero muy fuerte. Puede correr muy rápido. ¡Pobrecito Anthony Davis!

Jugada # 7:
Número siete. Steph Curry juega contra de Tim Duncan y Tony Parker. Tony Parker y Tim Duncan son viejos, como abuelos. Steph Curry es joven. Steph Curry tira el balón muy alto en el aire. ¡Oh pobre bebé Tim Duncan!  ¿Necesitas tu mamá?

Jugada # 6:
Número seis.  Vemos que Steph Curry es muy inteligente. A él le gusta pasar el balón. Es un pase creativo y artístico.  Harrison Barnes hace un mate. Steph Curry está muy emocionado ¡Pobrecito número veinte! ¡Wow! ¡Qué pasa increíble!

Jugada #5:
Número cinco. Tenemos Steph Curry contra de Matthew Dellavedova. 

 Vamos a mirar un poquito más a Mathew Dellavedova y Steph Curry. Primero, son hombres. No son hombres calvos, tienen pelo. Matthew Dellavedova es más alto que Curry y es moreno. Curry tiene pelo oscuro.  Steph Curry tiene pelo corto, y Mathew Dellavedova tiene pelo largo. Mathew Dellavedova es guapo o es feo? ¿Qué piensan? ¿Steph Curry es guapo o es feo? ¿Qué piensan?  

Señor Ashby es muy guapo. Y joven. Y fuerte. Y inteligente. Y cómico. Y simpático. Y guapo. Super guapo. Demasiado guapo.  

Avancemos. Mathew Delavdova es menos atlético que Curry y no puede guardarlo. ¡Qué Triste! Canasta de tres puntos para Steph Curry.

Jugada #4:
Número cuatro. Tenemos Steph Curry contra de Rudy Gobert, el jugador alto, fuerte, y atlético. Es una lástima, pero número veintisiete, Gobert está muy confundido y desorganizado.  ¡No sabe dónde está Curry o donde va! ¡Qué chistoso! 




Jugada #3
Con número tres tenemos un pase fantástico.  A Curry le gusta leer.  Le gusta leer libros, si. Pero también le gusta leer la defensa. Él pasa el balón al jugador fuerte, Draymond Green. Él hace un mate sobre el gigante Mason Plumlee, número veinticuatro. ¡Ay Chihuahua!

Jugada #2:
Para número dos vemos que Steph Curry es pequeño, pero muy fuerte. ¡Tira el balón de muy lejos y hace una canasta de tres puntos! ¡Fantástico! ¡Mira número cuarenta y uno, está triste, y calvo! ¡Qué lástima! 

Jugada #1:
[bookmark: _GoBack]Con jugada número uno, Curry hace una canasta de tres puntos en el fin del partido sobre Anthony Davis, veintitrés y Tyreke Evans, número uno. ¡Este jugador es Increíble! 
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