

Simpsons Script

Part 1: El Video
(This is a narrative of a video, not a formal writing sample.  Some sentences may not be complete sentences, etc. because the narrator is describing the action in the video as he/she sees it.)

Si! Los Simpsons.  La familia más popular en todos de los estados unidos.  Los Simpsons viven en Springfield. Aquí está el hijo, Bart Simpson.  Está en su escuela escribiendo en el pizarrón porqué él es travieso.  Ahora tenemos el papá, Homer.  Homer trabaja en una fábrica. Y ahora 
Marge la mamá con el pelo azul y Maggie la bebé, están en el supermercado.         

Siguiente, tenemos Lisa, la hija.  A Lisa le gusta tocar su saxofón. Le encanta tocar su saxofón. Y otra vez tenemos Homer, el padre. Y otra vez Bart, el hermano. A Bart le encanta andar en su patineta.  ¡Ay yai yai!  Maggie la bebé está conduciendo el carro! ¡Qué alivio!

Aquí está la casa de Los Simpsons. Todos corren a la sala de estar.  A los Simpsons les encanta mirar la tele en el sofá.  Los Simpsons son una familia muy loca. 










Part 2: El Árbol De Familia de Los Simpsons
Aquí tenemos el árbol de familia de los Simpsons.  Primero, tenemos los abuelos.  Abe Simpson es el abuelo, y Mona Simpson es la abuela. Ellos son los padres de Homer y Herb Simpson.  Bart, Lisa, y Maggie son los nietos de Abe y Mona. 

También, tenemos Clancy y Jacqueline Bouvier.  Ellos son los padres de Marge, Patty y Selma y son los abuelos de Bart, Lisa, Maggie.

Ahora tenemos Homer, y su esposa Marge.  Homer tiene un hermano.  Su hermano se llama Herb. Herb es el tío de Bart, Lisa, y Maggie.  Marge tiene dos hermanas, Patty y Selma. Son gemelas. 

[bookmark: _GoBack]Bart es el sobrino de Patty y Selma y Lisa y Maggie son las sobrinas.  
Bart, Lisa, y Maggie son los hijos de Homer y Marge. Ellos tienen una prima.  Su prima se llama Ling.  La madre de Ling es Selma.  
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